



# два светила, которые играют в жизни каждого из нас очень большую роль



*«В момент, когда человек рождается, все планеты на долю секунды замирают и их положение определяет характер и судьбу человека.»*

*«Именно это и называется гороскопом»*

# Солнце в Овне и Луна в знаках

Солнце в Овне и Луна в Тельце

Солнце в Овне и Луна в Близнецах

Солнце в Овне и Луна в Раке

Солнце в Овне и Луна во Льве

Солнце в Овне и Луна в Деве

Солнце в Овне и Луна в Весах

Солнце в Овне и Луна в Скорпионе

Солнце в Овне и Луна в Стрельце

Солнце в Овне и Луна в Козероге

Солнце в Овне и Луна в Водолее

Солнце в Овне и Луна в Рыбах



# Тельце

В Вас сочетаются, казалось бы, плохо сочетаемые между собой качества – агрессивность и миролюбие, любовь к новому и одновременно страх перед любыми изменениями, эгоистичность и заботливость. В Вас одинаково сильно как активное мужское начало, так и пассивное женское. Ваше творчество возникает там, где есть возможность действовать самостоятельно.

Вы с легкостью начинаете любое новое дело. Ваши решения всегда независимы и смелы, а способ проведения их в жизнь настойчив, целеустремлен, но мягок, с обязательным учетом материальных вопросов, которые для Вас имеют большое значение. Вас мало интересуют реакции окружающих на Ваши действия, но Вы хорошо чувствуете близких Вам людей, чувствуете, что им необходимо, свою заботу проявляете мягко и нежно. Свой авторитет Вы завоевываете благодаря Вашему энтузиазму и уверенности в своих силах.

Ваша власть проявляется как диктат собственных независимых установок. Вы агрессивны, Ваша активность направлена на то, чтобы всё время идти вперед, но Ваш маяк не призрачный, он вполне материален и реалистичен. Вы знаете, к чему хотите прийти. Вы жаждете жить, творить и действовать во имя комфортного существования себя и своих близких. Ни при каких обстоятельствах не будете признавать свой проигрыш. Вы наивны, открыты и добры. Ваш характер отличается верностью и постоянством. Своим оптимизмом Вы притягиваете людей. Опыт других людей для Вас имеет небольшое значение, Вы все равно предпочтете идти своим путём. Ваша естественность и искренность несколько скрашивают Ваш эгоизм и агрессивность. Вы на удивление доверчивы, не способны на обман и подлость.

Отдыхать Вы предпочитаете активно, находится в малоподвижном состоянии во время отдыха Вам будет скучно и неинтересно. Расслабляетесь же Вы в спокойной, комфортной обстановке с ощущением стабильности. Вы хорошо чувствуете материю и умеете с ней работать. Большое значение для Вас имеет сон и питание как важные потребности организма. Несмотря на Вашу бе

деятельность, прием пищи для Вас – это неспешный ритуал, в котором Вы должны прочувствовать и насладиться каждым мгновением. Вы цените покой и уют в доме. Для Вас дискомфортно расставание с близкими Вам людьми. Сильное влияние Вашей матери на Ваше подсознание. Вы одинаково гармонично проявляете себя как в ситуациях, где нужно использовать свои волевые качества, так и в ситуациях, где требуется сочувствие и сопереживание.

Ваши сознательные действия и подсознательные желания не согласуются между собой. Для мало знакомых людей Вы резки и очень активны, в то время как только домашние знают Вас с другой стороны, они знают каким Вы можете быть мягким и нежным.

В мужской карте такое сочетание дает сильный волевой характер, в то время как женщина, которую он хотел бы видеть рядом с собой, должна быть пассивна, мила, добра и романтична. В женской карте такое сочетание дает гармоничное проявление пассивной, женской части своей сущности, в то время как мужчина, который ей нужен, должен быть независимым, активным и уверенным в себе.

# Солнце в Овне и Луна в Близнецах

В Вашем характере выражено активное, мужское начало. Вы очень энергичны, деятельны и подвижны. Вы всегда действуете самостоятельно, легко начинаете любое новое дело, ориентированы на быстрый успех. Вашей насущной потребностью являются перемены, Вы их любите и Вы к ним готовы. Вы не акцентируете свое внимание на реакциях окружающих, которые относятся к Вашим действиям. У Вас хорошо развитое логическое мышление и обширные энциклопедические знания, правда, часто поверхностные. Вы способны впитывать информацию прямо из воздуха. Ваши решения отличаются дерзостью, смелостью и независимостью. Способ же проведения их в жизнь гибок, способен меняться в зависимости от сложившейся ситуации, а также не лишен предприимчивости.

Ваш авторитет основан на Вашем энтузиазме и уверенности в своих силах. Ваша власть проявляется как диктат собственных независимых установок, при этом Вы можете подстроиться под среду, если это необходимо для продвижения своих новаторских идей. Вы агрессивны и с легкостью идёте на конфликт. Ваша активность направлена на то, чтобы всё время идти вперед, узнать всё больше и больше новой интересной информации, которую затем Вы творчески преобразуете. Вы жаждете жить и творить, Ваши творения будут скорее интеллектуального плана, чем материального. Вы открыты и добры. Вы всегда идете новыми, непроторенными тропами.

Отдыхать Вы предпочитаете активно, Вам необходимо движение и физические нагрузки. Находиться в спокойном состоянии во время отдыха Вам будет совсем неинтересно. Расслабляетесь же Вы в обстановке непринужденного общения, поверхностного взаимодействия или просто болтовни. В еде Вы предпочитаете разнообразие. Можете есть на бегу, читая что-нибудь интересное, смотря новости по телевизору или разговаривая по телефону. На Ваш аппетит влияет состояние Вашего ума. Дома Вы любите заниматься интеллектуальной деятельностью, много читаете и говорите по телефону. В Вашем доме много книг, журналов, газет. Возможно, Вы и сами пробовали писать о своих новаторских идеях.

Вы отличаетесь поразительной быстротой реакции. Свою заботу и внимание проявляете, суетясь, много говоря, помогая людям словом. Ваши тревоги связаны с возможностью попадания в стабильную и скучную ситуацию, для Вас это неприемлемо. Вы любознательны, склонны к сомнениям и беспокойству. Стараетесь придерживаться скептического взгляда на возникающие проблемы.

Ваши сознательные установки и неосознанные потребности находятся в гармоничном взаимодействии. Вы чрезвычайно подвижны, ориентированы на все новое, быстро узнаете о новом и воплощаете его в жизнь. Возможен недостаток стабильности и постоянства.

В мужской карте такое сочетание дает сильный волевой характер, в то время как женщина, которую он хотел бы видеть рядом с собой, должна быть интеллектуалкой, подвижным и разносторонним человеком. В женской карте такое сочетание дает большую переменчивость и непостоянство, в то время как образ мужчины, который ее притягивает, активен, независим и уверен в себе.

# Солнце в Овне и Луна в Раке

- В Вас сочетаются, казалось бы, плохо сочетаемые между собой качества – агрессивность и излишняя чувствительность, открытость и стремление спрятаться от мира, эгоистичность и дар сочувствия и сопереживания. В Вас одинаково сильно как активное мужское начало, так и пассивное женское. Несмотря на внешнюю активность и импульсивность, Вы очень уязвимы и излишне эмоциональны. Ваши решения всегда с оттенком новаторства, дерзости, смелости и независимости. А вот способ их проведения в жизнь отличается мягкостью, умением чувствовать нужный момент и реакцию окружающих. Для того чтобы Вы могли творить, Вам необходим простор и самостоятельность. В кругу близких и родных Вам людей для Вас естественно проявление нежности, мягкости. Вы сумеете успокоить и приласкать нуждающихся в этом.

Свой авторитет Вы завоевываете благодаря Вашему энтузиазму и уверенности в своих силах. Ваша власть проявляется как диктат собственных независимых установок, при этом Вы тонко чувствуете нюансы в поведении людей, способны быстро и безошибочно угадывать настроение окружающих. У Вас интуитивное восприятие окружающей среды. Вы агрессивны, жаждете жить, творить и действовать во имя спокойного и безопасного состояния себя и своих близких. Ваши поступки решительны, Вы наивны и добры, мечтательны и романтичны. К Вам тянутся люди, чтобы получить сострадание и успокоение. Свою радость, также как и гнев, Вы выражаете свободно, ярко и импульсивно.

Вы прирожденный первопроходец. Вы доверчивы и ранимы, не способны на обман и подлость. Ваши эмоции очень глубоки и важны для Вас. Несмотря на внешнюю активность, большое значение для Вас имеет сон, питание. Вы уязвимы и чувствительны ко всему тому, что касается Ваших близких. Несмотря на свою открытость, у Вас часто возникает желание скрыть свой внутренний мир из-за страха быть обиженным. Сильное влияние Вашей матери на Ваш подсознательный мир. Неосознанное чувство страха перед будущим заставляет Вас запасаться продуктами питания.

Отдыхать Вы предпочитаете так, чтобы было много движения и физических нагрузок. Находиться в спокойном состоянии во время отдыха Вам будет скучно и неинтересно. Расслабляетесь же Вы в домашней, родной и уютной обстановке, в окружении родственников и близких Вам людей. Для расслабления Вам также желательно быть поближе к воде. Вы одинаково гармонично проявляете себя как в ситуациях, где нужно использовать свои волевые качества, так и ситуациях, где требуется сочувствие и сопереживание.

Ваши сознательные действия и подсознательные желания находятся в конфликте. В мужской карте такое сочетание дает сильный волевой характер, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть пассивна, романтична, очень женственна и эмоциональна. В женской карте такое сочетание дает гармоничное проявление пассивной, женской части своей сущности, в то время как образ мужчины, который ее притягивает, это образ защитника - он очень независим, активен и уверен в себе.

# Льве

- В Вашем характере выражено активное, мужское начало, начало ян. Активность для Вас является способом существования. Эгоцентризм «в квадрате». Вы чрезвычайно энергичны и деятельны. Ваши решения всегда с оттенком новаторства, дерзости, смелости и независимости. Способ же проведения их в жизнь отличается напором и уверенностью в том, что окружающие должны быть просто счастливы, помогая Вам. Вы очень творческий человек, Вы творите там, где есть возможность развернуться и проявить всю свою самостоятельность. Вы начинаете новые дела с легкостью и с абсолютной уверенностью в своих силах. Вас мало интересуют реакции окружающих на Ваши действия, но для Вас чувствительно всё, что касается собственной персоны. Свой авторитет Вы завоевываете благодаря Вашему энтузиазму и жизнелюбию.

Ваша власть проявляется как резкий диктат собственных независимых установок, при этом в заботе о других, Вы проявляете теплоту, щедрость, великодушие. Вы очень агрессивны и с легкостью идёте на конфликт. Вы жаждете жить, творить и действовать. Вы наивны, открыты и добры. Вас привлекает роскошь, шик, изобилие. Свои чувства Вы проявляете импульсивно, эмоции же выражаете ярко, с преувеличением и драматизмом. Вы естественны и искренны во всех своих проявлениях, что несколько скрашивает Ваш эгоизм и агрессивность. Вы хотите быть всегда и везде первым, и у Вас это получается. Вы не способны на обман и подлость.

Перед другими людьми Вы как открытая интересная красочная книга. Для того, что адаптировать в незнакомой для Вас обстановке, Вам нужно продемонстрировать себя. Вы любите приглашать гостей и устраивать домашние праздники. В своем доме Вы ведете себя авторитарно, властно. У Вас сильное желание продемонстрировать свой внутренний мир, выставить его напоказ. Чувства являются основой вашего существования. Вы постоянно ожидаете похвал и внимания к своей персоне. Своих детей Вы воспитываете в духе независимости и самостоятельности, поощряете проявление инициативы.

Отдыхать Вы предпочитаете максимально активно, с большим количеством физической нагрузки. Расслабляетесь же Вы в обстановке повышенного к себе внимания, там, где можно проявить всё свое великодушие и свою доброту. Сознание и подсознание находятся у Вас в гармоничном взаимодействии и направлены на реализацию новаторских идей и проявление богатого творческого потенциала.

Поскольку Солнце в Овне намного сильнее Луны во Льве, возможно, Вы пренебрегаете потребностями своего организма в угоду своей воле и осознанным желанием. Избыток Вашей воли идёт в ущерб собственному здоровью.

В мужской карте такое сочетание дает сильный волевой характер, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть активна, добра, великодушна и демонстративна. В женской карте такое сочетание дает проблемы с адаптацией и большой акцент на проявление своих чувств, а образ мужчины, который ее притягивает, ей под стать - очень независим, активен и уверен в себе.

# Деве

Вы очень энергичный, деятельный и самостоятельный человек. Творить Вы можете только когда Вы имеете большую свободу действий. Вы с легкостью начинаете любое дело, при этом весьма критично оценивая себя, свое окружение, просчитывая все возможные риски и учитывая возможные «подводные камни». Ваши решения всегда смелы, независимы, ярки и дерзки. Способ же их проведения отличается дотошностью, ловкостью и даже хитростью. Вы склонны к переменам, обладаете врожденной гибкостью, умеете подстраиваться под окружающих Вас людей. Вы редко интересуетесь реакциями окружающих на Ваши действия, но подмечаете любую мелочь в окружающем Вас пространстве.

Адаптация происходит у Вас через анализ и упорядочение происходящего с Вами. Ваш авторитет основан на Вашем безграничном энтузиазме и уверенности в своих силах. Ваша власть проявляется как диктат собственных независимых установок, при этом Вы методично и последовательно отслеживаете исполнение Ваших поручений. Эмоции Вы выражаете достаточно сухо, рационально и сдержанно, хотя периодически Вы склонны к яркому проявлению своих чувств. Вы агрессивны и с легкостью идёте на конфликт, но очень заботливы по отношению к близким и родным людям. Никто лучше Вас не может сервировать стол, обслужить, поухаживать и угодить всем. Ваша активность направлена на то, чтобы всё время идти вперед, всегда помня о том практическом результате, которого Вы должны достичь. Ваша жажда жизни и деятельности имеет вполне прагматичную основу. Ваши поступки решительны, в Вас присутствует неосознанное стремление к честности во всем.

Ваш оптимизм заражает и притягивает к Вам людей. Вы идете своей и только своей дорогой, большое внимание уделяя всему, что касается Вашего здоровья и здоровья Ваших близких. Вы естественны и искренны во всех своих проявлениях, что несколько скрашивает Ваш эгоизм и агрессивность.

Отдыхать Вы предпочитаете активно, с большим количеством перемещений и физических нагрузок. Расслабляетесь же Вы в привычной для Вас рабочей обстановке. Вы тщательно следите за тем, чтобы дома у Вас была идеальная чистота. Своей любовью к порядку Вы можете изводить своих домашних. Вы следите за тем, чтобы продукты питания, которые Вы употребляете, были свежими и экологически чистыми. После бурной внешней деятельности, дома Вы не успокаиваетесь, а только и делаете, что работаете. Ваши глобальные цели пронизаны духом новаторства, свободы и независимости, при этом повседневное, тактическое поведение переменчиво, гибко и критично.

Ваши сознательные действия и подсознательные желания не согласуются между собой. В мужской карте такое сочетание дает большую активность, сильный волевой характер, в то время как женщина, которую он хотел бы видеть рядом с собой, должна быть интеллектуалкой, гибким и практичным человеком. В женской карте такое сочетание дает большую переменчивость, аналитичность и хозяйственность, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть очень активен, независим и уверен в себе, т.е. настоящий боец.

# Весех

В Вас сочетаются, казалось бы, совершенно несочетаемые качества – агрессивность и любовь к гармонии, открытость и умение держать дистанцию, прямота и умение не досказывать. Вы отличаетесь большой энергичностью и деятельностью. Вы любите творить, когда Вас не загоняют в рамки и не ставят Вам ограничений. Вы хотите быстро получить результат, при этом для Вас важно, чтобы обстановка во время достижения результата была гармоничной. Ваши решения всегда с оттенком новаторства, дерзости и авантюризма. Способ же проведения решений в жизнь отличается изысканностью и утонченностью. Вы агрессивны, готовы к конфликтам и не боитесь их, но при этом милы и обаятельны. И если Вы захотите, Вы сможете избежать конфликтов. В своем умении обходить «острые углы» Вы достигли совершенства.

Свой авторитет Вы завоевываете благодаря Вашему энтузиазму и уверенности в своих силах. Ваша власть проявляется как диктат собственных независимых установок, при этом тон Вашего разговора будет смягченным и мелодичным. Ваша активность направлена на то, чтобы всё время идти вперед, постоянно держа в голове гармоничный и эстетичный образ будущего. Вы жаждете жить и творить, Ваше творчество, скорее всего, будет как-то связано с искусством. Несмотря на то, что Вы стремитесь к гармонии, Вас трудно назвать уравновешенным человеком. Вы наивны, открыты и добры. Большую притягательность для Вас имеет тема справедливости, поскольку справедливость является одной из составляющих гармонии.

Отдыхать Вы предпочитаете проявляя максимальную активность, с большим количеством физических нагрузок. Расслабляетесь же Вы в гармоничной обстановке любезного и непринужденного общения с приятными людьми. Ваш оптимизм заражает и притягивает к Вам людей. Ваша забота, которой Вы окружаете людей, ненавязчива и всегда деликатна. Свою радость, также как и гнев, Вы выражаете свободно, ярко и импульсивно, но даже на большом эмоциональном подъеме неосознанно стремитесь к гармоничному проявлению своих чувств.

Вы всегда и везде стремитесь быть первым. Вы естественны и искренны во всех своих проявлениях. Вы склонны придавать большое значение эстетическому оформлению своего дома, гармоничному сочетанию цветов, изысканности интерьера. Не меньшее значение Вы придаете созданию и поддержанию в Вашем доме обстановки любви и согласия. Ваши сознательные действия и подсознательные желания находятся в противоречии. То, чего Вам хочется сознательно, совершенно не согласуется с Вашими бессознательными проявлениями.

В мужской карте такое сочетание дает сильный волевой характер, в то время как женщина, которую он хотел бы видеть рядом с собой, должна быть общительной, стремящейся к равновесию и партнерским отношениям. В женской карте такое сочетание дает большую любовь к гармонии и к искусству, в то время как образ мужчины, который ее притягивает, прямо противоположен ее поведению у себя дома, он должен быть максимально активен, независим и уверен в себе.

# Солнце в Овне и Луна в Скорпионе

- У Вас очень сильный характер, вы ничего и никого не боитесь. В Вас бурлит море различных энергий, энергий желания, и постороннему наблюдателю это видно невооруженным взглядом. Вы деятельны, энергичны, проникательны и вьедливы. Вы любите творить в свободном, неограниченном пространстве. Вы с легкостью начинаете любое дело, при этом внутренне готовы к трансформации себя и окружающего пространства, если это потребуется. Ваши решения всегда с оттенком дерзости, независимости и смелости. При этом способ их проведения отличается скрытностью, умением очень тонко чувствовать людей, их слабые места, а порой и коварством.

Ваш авторитет основан на Вашем энтузиазме и уверенности в своих силах. Ваша власть проявляется как резкий диктат собственных независимых установок, при этом у Вас отличная способность манипулировать людьми, преследуя свои тайные замыслы. Вы агрессивны, импульсивны и с легкостью идёте на конфликт. Вы не будете думать о том, как бы сохранить мир и гармонию. Скорее, наоборот, Вы будете неосознанно стремиться разрушить любую гармонию в партнерских отношениях, поскольку Вы испытываете тягу к сильным, будоражающим, часто разрушительным эмоциям. У Вас страстная, ревнивая натура, и то, что заметно на поверхности еще цветочки по сравнению с тем, что находится глубже, у Вас в душе. От Вас исходит ощущение эмоциональной тяжести, даже мрачности. Ваши чувства интенсивны и глубоки. Ваша активность направлена на то, чтобы всё время идти вперед, преобразовывая и с корнем изменяя окружающее пространство и себя вместе с ним. Вы никогда не признаете свой проигрыш и будете биться насмерть. Ваши поступки отличаются решительностью. Вас можно назвать прирожденным первопроходцем.

Отдыхать Вы предпочитаете с большими физическими нагрузками, максимально активно и динамично. Расслабляетесь Вы в обстановке, где Вас никто не потревожит, где Вы можете заняться своими тайными делами. У себя дома Вы любите проводить так называемые расследования, Вас можно назвать домашним детективом. У Вас хорошая эмоциональная память, долго помните обиды, склонны к мстительности. Поскольку Солнце в Овне намного сильнее Луны в Скорпионе, Вы пренебрегаете потребностями своего организма в угоду своей воле и осознанным желаниям.

Избыток Вашей воли идёт в ущерб собственному здоровью. Ваши сознательные установки и неосознанные потребности находятся в гармоничном взаимодействии и направлены на активное преобразование окружающего мира. Избыток эмоциональности и агрессивности. Возможен недостаток гибкости, легкости и пластичности.

В мужской карте такое сочетание дает очень сильный волевой характер, в то время как женщина, которая ему нужна, должна обладать эмоциональной глубиной, страстностью и железной волей. В женской карте такое сочетание дает проблемы с адаптацией и большой акцент на проявление своей силы духа, в то время как образ мужчины, который ее притягивает, очень независим, активен и уверен в себе.

# Солнце в Овне и Луна в Стрельце

- В Вашем характере выражено активное, мужское начало. Активность для Вас является способом и целью существования. Эгоцентризм «в квадрате». Ваша энергичность и Ваш оптимизм поражает и заражает окружающих. Вы хотите творить в максимально раскрепощенной, свободной обстановке. Начинаете любое дело Вы с легкостью, при этом Вас всегда притягивает всё масштабное, грандиозное и далекое. Вас можно назвать нетактичным человеком, поскольку со своей искренностью и честностью Вы заходите слишком далеко, совершенно не замечая какое впечатление Ваше поведение производит на окружающих.

Свой авторитет Вы завоевываете благодаря Вашему нескончаемому энтузиазму и уверенности в своих силах. Ваши решения отличаются смелостью, дерзостью и самостоятельностью. При этом способ проведения их в жизнь отличается честностью и открытостью. Ваша власть проявляется как диктат собственных независимых установок, при этом Вы настолько великодушны и добры, что люди готовы пойти Вам навстречу. Ваша агрессивность и импульсивность скрашена Вашей щедростью и теплотой. Ваша активность направлена на то, чтобы всё время идти вперед, узнавая различные философские концепции, путешествуя, знакомясь с чужими культурами и новыми знаниями.

Вы ощущаете в себе неосознанное стремление найти высший смысл, который стремитесь донести до окружающих. Вы хорошо чувствуете и уважаете обычаи других культур. Ваша жажда жизни и творчества никогда не утоляется. Вы никогда не признаете свой проигрыш, но всегда поможете другим. Всегда рады гостям, готовы поделиться последним, что у Вас есть. В результате окружающие нередко пользуются Вашей безотказностью. Свои эмоции Вы выражаете ярко, с преувеличением и размахом. Вы не лишены тщеславия, любите хвалиться. У Вас дома очень много книг о философии, религии, путешествиях и путешественниках.

Вы любите заниматься самообразованием дома. Отдыхать Вы предпочитаете максимально активно, с большими физическими нагрузками и частыми перемещениями. Расслабляетесь же Вы в обстановке, где можно проявить своё великодушие и помочь другим. Вы не способны на обман и подлость. Перед другими людьми Вы как открытая книга. Вы верите в будущее и стремитесь к нему. Своих детей Вы воспитываете в духе независимости, самостоятельности и любви к ближнему, поощряете проявление инициативы.

Сознание и подсознание находятся у Вас в гармоничном взаимодействии и направлены на реализацию новаторских идей и расширение горизонтов. Избыток эмоциональности, активности и независимости. Возможен недостаток тактичности и постоянства.

В мужской карте такое сочетание дает сильный волевой независимый характер, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть оптимистична, добра, спортивна и великодушна. В женской карте такое сочетание дает большую любовь к путешествиям, философии и получению образования, в то время как образ мужчины, который ее притягивает, ей под стать – он очень независим, активен и уверен в себе.

# Козероге

- В Вас сочетаются, казалось бы, несочетаемые между собой качества – тяга к новому и одновременно любовь к постоянству, эмоциональность и сдержанность. Ваша чрезвычайная энергичность и деятельность имеет вполне направленный и сконцентрированный характер. Для проведения Ваших творческих инициатив Вам необходима самостоятельность и время. Начинаете любое новое дело Вы с легкостью, но при этом заранее всё просчитываете и планируете. На Вас не производят никакого впечатления реакции окружающих, Вы их просто не замечаете.

Свой авторитет Вы завоевываете благодаря Вашему энтузиазму и оптимизму. Ваша власть проявляется как резкий и ультимативный диктат собственных независимых установок, при этом Вы обязательно проконтролируете процесс выполнения Ваших всегда четких поручений. Ваши решения всегда отличаются смелостью, дерзостью и независимостью. Способ же проведения их в жизнь отличает настойчивость, терпение и невероятная целеустремленность. Ваши агрессивность и импульсивность заключены в рамки, и их проявление как бы ограничено. Ваша активность направлена на то, чтобы всё время идти вперед, достигать всё большего профессионализма и всё выше подниматься по карьерной лестнице.

Вы жаждете жить и творить, но творить в атмосфере четко спланированной деятельности. Вы прямой и открытый человек, честолобивы, верны и постоянны. Ваш притягательный для других оптимизм имеет под собой реальную, практическую основу. Близкие Вам люди хорошо знают, что иногда Вы можете пребывать в депрессии и упадке сил, но длиться это не долго. Свои эмоции Вы проявляете сухо и сдержанно, хотя периодически Вы склонны к бурному выражению чувств.

Отдыхать Вы предпочитаете очень активно, в движении, с большими физическими нагрузками. Расслабляетесь же Вы в рабочей обстановке, а также планируя стратегию действий на будущее. Опыт других людей для Вас имеет небольшое значение, Вы предпочитаете идти своим путем, при этом у Вас неосознанная тяга к инструкциям, которые Вы сами себе пишете и, выполняя которые, Вы комфортнее себя ощущаете. Вы естественны и искренны во всех своих проявлениях, на Вас всегда можно положиться. Усердно и много трудясь, Вы можете не успеть пообедать, о чем будете мало сожалеть. Вы склонны регламентировать свою заботу о близких, выполняя ее по заранее обдуманному плану. Вам дискомфортно в ситуациях, когда планы Ваши вдруг меняются по независящим от Вас причинам.

В своем доме ведете себя жестко, «строите» домашних, раздавая всем указания, за своевременным исполнением которых Вы тщательно следите. Ваши сознательные действия и подсознательные желания находятся в конфликте между собой. Возможен недостаток гибкости, пластичности.

В мужской карте такое сочетание дает сильный волевой характер, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть серьезной, ответственной, надежной и ориентированной на карьеру. В женской карте такое сочетание дает большие проблемы с адаптацией, а также акцент на зажатость и скованность в поведении, в то время как образ мужчины, который ее притягивает, очень независим, активен и уверен в себе.

# Водолеи

В Вашем характере выражено активное, мужское начало. Вам нужна свобода, свобода и еще раз свобода. Ваша огромная энергичность и деятельность направлена на общение с друзьями и единомышленниками, а также в сферу науки и компьютеров. Вы можете творить только в полной независимости. Вы легко начинаете любое дело, и целеустремленно доводите его до конца. Вас мало интересуют реакции окружающих на Ваши действия. Вы общительны и приветливы, у Вас безличностно-доброжелательное отношение ко всем людям.

Вам во что бы то ни стало нужно проявить всю неординарность. Ваши решения смелы, дерзки, принимаете Вы их всегда самостоятельно. Способ же проведения их в жизнь отличается непредсказуемостью и оригинальностью. Вашу отличную способность абстрагироваться, обобщать и делать логические умозаключения Вы используете для своего творчества.

Свой авторитет Вы завоевываете благодаря Вашему энтузиазму и уверенности в своих силах. Ваша власть проявляется как диктат собственных независимых установок, при этом для Вас не существует авторитетов, у Вас на всё свой нестандартный взгляд и своё особенное мнение. Вы агрессивны, но Ваш альтруизм способствует тому, что Вы готовы помочь любому обратившемуся к Вам человеку. Ваша активность направлена на то, чтобы приблизиться к будущему. Вы жаждете жить и творить, но так, чтобы выделяться и быть не как все. Свой проигрыш Вы не признаете никогда, но Вас заинтересует необычное мнение или необычный человек. Вы заразительно оптимистичны. Через Вашу эмоциональную холодность и сдержанность порой прорывается фонтан чувств.

Отдыхать Вы предпочитаете очень активно, я большими физическими нагрузками и частными перемещениями. Расслабляетесь же Вы много общаясь с абсолютно разными людьми, разного пола, возраста, профессий. Главное для Вас, чтобы они чем-то отличались от других. Опыт других людей для Вас ничто, у Вас хорошо развитая интуиция, которая помогает Вам идти своим путем. В отношениях стремитесь соблюдать дистанцию, Вы ощущаете потребность в дружбе, в Вашем доме всегда много друзей. Вы активно обновляете своё жилище новой, суперсовременной техникой. В еде Вы предпочитаете оригинальные, легкие блюда. Вам нравится экспериментировать на кухне. Свою заботу Вы проявляете всегда неожиданно и необычно. Чувство тревоги возникает у Вас, когда Вас хотят втянуть в слишком близкие, обязывающие Вас отношения.

Ваши сознательные установки и неосознанные потребности находятся в гармоничном взаимодействии и устремлены в будущее. Возможен недостаток практичности.

В мужской карте такое сочетание дает сильный волевой характер, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть общительной, дружелюбной, компанейской, свободной от предрассудков. В женской карте такое сочетание дает большой акцент на нестандартность мышления и непредсказуемость поведения, в то время как образ мужчины, который ее притягивает, очень независим, активен и уверен в себе.

# Рыбах

В Вас сочетаются, казалось бы, плохо сочетаемые между собой качества – агрессивность и излишняя чувствительность, энергичность и стремление раствориться в своих переживаниях, эгоистичность и дар сочувствия и сопереживания. Несмотря на внешнюю активность, энергичность и импульсивность, Вы очень уязвимы и излишне эмоциональны. Ваше творчество возникает там, где есть возможность действовать самостоятельно. Вы с легкостью начинаете любое дело, но Ваша деятельность может носить закрытый характер, Вы не любите посвящать окружающих в свои планы.

Свой авторитет Вы завоевываете благодаря Вашему энтузиазму и уверенности в своих силах. Ваша власть проявляется как диктат собственных независимых установок, при этом Вы склонны проявлять терпимость и милосердие к людям. Ваши решения с оттенком дерзости, смелости и самостоятельности. Способ же проведения их в жизнь отличается умением чувствовать ситуацию, чувствовать нужный момент, а также находить тех людей, которые помогут Вам реализовать Ваши решения. Ваша агрессивность смягчена невероятной эмоциональностью и чувствительностью.

Ваша активность направлена на то, чтобы всё время идти вперед, к достижению согласия и взаимопонимания с окружающими, периодически погружаясь в иллюзорный мир грёз и мечтаний, который сами создали и который нужен Вам для того, чтобы забыться и уйти от житейских проблем. Отдыхать Вы предпочитаете активно, с большими физическими нагрузками и массой перемещений.

Расслабляетесь же Вы в романтической обстановке любви и недосказанности. У Вас большая жажда жизни и творчества, и по дороге жизни Вы идете, помогая любому нуждающемуся, правда, не всегда можете помочь чем-то конкретным и реальным. Вы очень добры, глубоко чувствуете чужую боль, готовы к самопожертвованию. Ваш оптимизм заражает и притягивает к Вам людей. И только близкие Вам люди знают, как порой легко Вас вывести из равновесия и внушить Вам чувство тревоги. Вас мало интересует опыт других людей, Вы больше рассчитываете на свою развитую интуицию. Питаться Вы любите, скорее в уединении.

Несмотря на силу своего характера, Вы склонны иногда казаться беспомощным для того, чтобы Вам оказали поддержку и защиту, а зачастую и для того, чтобы манипулировать окружающими. Ваши сознательные действия и подсознательные желания плохо согласуются между собой. Возможен недостаток практичности.

В мужской карте такое сочетание дает сильный волевой характер, негибкий дух первопроходца, в то время как женщина, которая ему нужна, воплощение женственности – она должна быть пассивна, невероятно чувствительна, эмоциональна и нежна. В женской карте такое сочетание дает гармоничное проявление пассивной, женской части своей сущности, а также склонность к истерикам, в то время как образ мужчины, который ее притягивает, очень независим, активен, уверен в себе,